Popis realizace poskytování sociální služby
Sociálně aktivizační služby pro rodiny s dětmi §65
IDENTIFIKÁTOR  8968359

FORMA  POSKYTOVÁNÍ -  TERENNÍ, AMBULANTNÍ 
Oblastní charita Nové Hrady u Skutče
Chotovice 31, 570 01 Litomyšl

IČ: 60102411

reditel@charita.info , 461310569

Místo poskytování sociální služby – Dům sv. Josefa, Chotovice 31, 570 01 Litomyšl

Provozní doba služby v jednotlivých místech poskytování
Terénní forma 
    PO –  PA   7:00 – 18:00h  / případně dle aktuální potřeby/

Ambulantní forma
              PO    8:00 – 12:00h / po telefonické dohodě dle potřeby/ 
Cílové skupiny – rodiny s nezaopatřenými dětmi ve věku do 18ti let
Věková struktura cílové skupiny – bez omezení věku 
Způsoby požádání o služby v sociálně aktivizačních službách pro rodiny s dětmi:

· telefonicky - vedoucí sociálně aktivizačních služeb pro rodiny s dětmi: 731 598 805
· e-mailem  - socialni@charita.info, ludmila.abrahamova@chnh.hk.caritas.cz 
· osobním kontaktem v domě sv. Josefa v Chotovicích čp. 31
· písemně: Oblastní charita Nové Hrady u Skutče, Chotovice 31, 570 01  Litomyšl
Průběh vlastní služby
· Zprostředkovatelem kontaktu je organizace nebo osoba, která nabídne potencionálnímu zájemci o službu možnost využít poskytování služby v rámci řešení náročné situace, ve které se zájemce (resp. rodina) nachází. Služba je poskytována primárně klientům, se kterými zprostředkoval spolupráci OSPOD. Možnost spolupráce rodiny se SASRD může potencionálním klientům nabídnout též pracovník školy (nejčastěji výchovný poradce nebo školní metodik prevence), dětský lékař, pracovník Pedagogicko-psychologické poradny, Občanské poradny či jiný odborník. 

· Zájemce může vyhledat a kontaktovat službu sám z informačních letáků či internetu.

· Informace o klientovi získáváme rozhovorem, pozorováním, a zaznamenáváme v tiskopise “Záznam o prvokontaktu” a do následného zápisu z prvokontaktu vytvořený vedoucím pracovníkem SASRD, případně sociálním pracovníkem, kde popíše základní zjištěné informace s popisem nepříznivě sociální situace. Dále pracovník SASRD uvede v zápise, zda bude poskytovaná služba SASRD nebo zda byla nabídnuta jiná sociální služba. Dále v zápise bude uveden rozsah a průběh poskytnuté péče. Schůzku  ukončíme dohodou o předběžném termínu uzavření smlouvy. 
· Po uzavření písemné smlouvy s klientem pracuje s klientem daný klíčový pracovník, který je přítomen již u prvokontatku se zájemcem o službu. 
· Klíčový pracovník si sjednává schůzky s klientem dle individuálních potřeb klienta, klíčový pracovník společně s klientem individuálně plánuje a pomáhá klientovi dosáhnout stanovených cílů dle individuálních potřeb klienta.  
· Ukončení služby 
Seznámení uživatele se službou:
Zprostředkovatelem kontaktu je organizace nebo osoba, která nabídne potencionálnímu zájemci o službu možnost využít poskytování služby v rámci řešení náročné situace, ve které se zájemce (resp. rodina) nachází. Služba je poskytována primárně klientům, se kterými zprostředkoval spolupráci OSPOD. Možnost spolupráce rodiny se SASRD může potencionálním klientům nabídnout též pracovník školy (nejčastěji výchovný poradce nebo školní metodik prevence), dětský lékař, pracovník Pedagogicko-psychologické poradny, Občanské poradny či jiný odborník. Zájemce může vyhledat a kontaktovat službu sám z informačních letáků či internetu.
Informace, které zájemci poskytujeme:

· jsou to především základní informace o organizaci a nabídce poskytovaných služeb, poslání a cíle, postupy SASRD;

· jaký je rozsah poskytovaných  služeb – základních činnosti;

· jaké jsou konkrétní činností sužby a jaké jsou výhody přijmutí služby pro klienta;

· předáme zájemci informační letáky a kontakty na naši službu či ostatní službu, pokud  nespadá do naší cílové skupiny;

Informace, které zjišťujeme od zájemce:

· zjišťujeme, jaké požadavky, potřeby, přání apod. zájemce má, co od poskytované služby očekává a jaké jsou jeho možnosti;

· zjišťujeme a popisujeme nepříznivou sociální situaci v rodině;

· v průběhu rozhovoru se zájemcem zjišťujeme, zda patří do cílové skupiny SASRD a jestli vzhledem k jeho potřebám, můžeme službu poskytovat kvalitně; 

· pokud zájemce do cílové skupiny nespadá, je třeba mu vysvětlit proč a doporučit mu jinou službu;

· dbáme na to, aby zájemce vše formuloval vlastními slovy;

· zjišťujeme komunikační schopnosti a dovednosti zájemce, to je důležité pro nastavení individuálního přístupu ke klientovi;

· informace získáváme rozhovorem, pozorováním, a zaznamenáváme v tiskopise “Záznam o prvokontaktu” a do následného zápisu z prvokontaktu vytvořený vedoucím pracovníkem SASRD, případně sociálním pracovníkem, kde popíše základní zjištěné informace s popisem nepříznivě sociální situace. Dále pracovník SASRD uvede v zápise, zda bude poskytovaná služba SASRD nebo zda byla nabídnuta jiná sociální služba. Dále v zápise bude uveden rozsah a průběh poskytnuté péče. 

Zájemci nabídneme další možnosti služeb jiných organizací, popř. předáme kontakty na kompetentní pracovníky jiných organizací.

Ukončení služby
· Smlouva se vždy ukončuje písemně. Obě strany se zpravidla vzájemně dohodnou na ukončení spolupráce. 
· naplnění zakázky (cílů a potřeb);

· jestliže uživatel přestane spadat do cílové skupiny;

· Pokud se jedná o ukončení spolupráce ze strany organizace v uvedených případech rozhoduje tým složený z ředitele OCH, vedoucího SASRD a klíčového pracovníka klienta. 

· jestliže se uživatel chová k pracovníkům sociálně aktivizačních služeb způsobem, jehož záměr nebo důsledek vede ke snížení osobní důstojnosti nebo k vytváření nepřátelského, ponižujícího nebo zneklidňujícího chování (např. verbální a fyzická agresivita, nebezpečná domácí zvířata);

· uživatel opakovaně odmítá spolupráci na dohodnutých cílech a řešeních.
· uživatel dlouhodobě nemá zájem o spolupráci (max. rozmezí 3 měsíců nepožadoval ze strany služby podporu).  Řeší se vždy individuálně.
Pokud se jedná o ukončení spolupráce ze strany uživatele,  zjišťujeme důvod ukončení smlouvy. Uživatel není povinen nám ho sdělit. Ukončení spolupráce je vždy písemnou formou. 


Materiální a technické zajištění sociální služby
Prostředí a podmínky pro poskytování služeb v sociálně aktivizačních službách pro rodiny s dětmi

· služba je realizována terénní a ambulantní formou;

· podmínky v terénní formě služby: v rámci zakázky pomáháme uživateli upravovat (péče o domácnost), pokud neobsahuje zakázka, nezasahujeme;

· podmínky v ambulantní formě služby: v ambulantní službě odpovídají kapacitě, charakteru služeb, potřebám uživatele a hygienickým požadavkům;
· pracovníci mají pro poskytování kvalitních služeb didaktické pomůcky, knihy, hry a další potřebné věci k využití k práci s rodinou. 

· prostředí a vybavení domu sv. Josefa odpovídá kapacitě, charakteru poskytovaných služeb a zájmům našich uživatelů: bezbariérovost, možnost soukromí, sociální zařízení, cvičná kuchyňka, pomůcky.

· ve službě jsou k dispozici 2 terénní auta k plnému využití pro službu SASRD. K dispozici mají k dispozici 4 dětské sedačky. 
Prostory

· uživatelé mohou využívat stanovené prostory domu sv. Josefa v Chotovicích:, chodby, zahrady - poskytovatel dbá na to, aby prostory odpovídaly obecně závazným předpisům.

· pracovníci mohou využívat všechny prostory domu sv. Josefa v Chotovicích - poskytovatel dbá na to, aby prostory odpovídaly obecně závazným předpisům.
· ambulantní služby jsou provozovány v prostorách v přízemí budovy sv. Josefa v Chotovicích, je bezbariérová. Tato díla je vybavena stoly, židlemi, regály pro materiální výrobky. 

